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Nur 40 Prozent würden aus Liebe umziehen

Frisch verliebt, doch der Partner wohnt 
in einer anderen Stadt? Für mehr als 
40 Prozent der Deutschen wäre das ein 
Grund umzuziehen oder ihren Traum-
partner zu einem Umzug zu überreden. 
Zu diesem Ergebnis kommt eine ak-
tuelle Umfrage der Immowelt AG, 
Nürnberg. Ohne groß nachzudenken 
wollen knapp 28 Prozent der Befragten 
Arbeitsplatz, Freunde und Familie hin-
ter sich lassen, wenn ihnen der oder  
die Richtige über den Weg läuft. Aus 
praktischen Erwägungen – das kann ein 
Eigenheim oder ein gut bezahlter Job 
sein, Bequemlichkeit nicht ausge-
schlossen – hoffen knapp 15 Prozent 
darauf, der beziehungsweise die Aus-
erwählte könne zum Umzug bewegt 
werden. 

Immowelt-Umfrage

Die Mehrheit (gut 57 Prozent) ist für 
einen schnellen Ortswechsel nicht zu 
haben. Die einen wollen nichts über-
stürzen (42,5 Prozent), sondern den 
Traumpartner erst einem Alltagstest 
unterziehen. Die anderen glauben,  
dass Distanz einer noch jungen Liebe 
gut tut.

Mehr als neun Prozent der Befragten 
finden eine Wochenendbeziehung reiz-
voll. Auf maximale Sicherheit setzen 
5,4 Prozent der Frischverliebten: Sie 
ziehen nur dann um, wenn die Hoch-
zeit schon in Planung ist. An der aktu-
ellen Umfrage beteiligten sich mehr als 
1 200 Interessenten, die im Januar und 
Februar 2007 über Immowelt.de nach 
Immobilien suchten.


